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Eveniment important de raportat: Ascendia selectată ca membru în Grupul de experți al Comisiei 

Europene pentru conținutul educațional digital (DEC). 

 

Ascendia, lider în dezvoltarea de soluții de e-learning, a fost selectată ca membru al Grupului de Experți 

pentru Conținut Educațional Digital (DEC) al Comisiei Europene. Acest grup își propune să 

îmbunătățească calitatea, siguranța, fiabilitatea și incluziunea conținutului educațional digital în întreaga 

Uniune Europeană. În calitate de unică companie din acest grup de experți, Ascendia va contribui cu 

experiența sa în crearea de sisteme de gestionare a învățării, editoare de conținut educațional și conținut 

e-learning standardizat pentru ministere ale educației, școli, universități și companii cu un număr mare 

de beneficiari. 

Atașăm comunicatul de presă ca parte din raport. 

Director General 

ASCENDIA S.A. 

Cosmin Mălureanu 
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Comunicat de presă 
București, 1 Iulie 2024 

 

Ascendia selectată ca membru în Grupul de experți al Comisiei Europene 

pentru conținutul educațional digital (DEC) 
 

Ascendia, lider în dezvoltarea de soluții de e-learning, a fost selectată ca membru al Grupului de Experți 

pentru Conținut Educațional Digital (DEC) al Comisiei Europene. Acest grup, înființat în cadrul 

Direcției Generale pentru Educație, Tineret, Sport și Cultură (DG EAC), își propune să îmbunătățească 

calitatea, siguranța, fiabilitatea și incluziunea conținutului educațional digital în întreaga Uniune 

Europeană. În calitate de unică companie din acest grup de experți, Ascendia va contribui cu experiența 

sa în crearea de sisteme de gestionare a învățării, editoare de conținut educațional și conținut e-learning 

standardizat pentru ministere ale educației, școli, universități și companii cu un număr mare de 

beneficiari. 

 

Despre Grupul de experți pentru conținut educațional digital (DEC) 

 

Grupul de experți pentru DEC, înființat ca parte a Planului de acțiune pentru educație digitală 2021-2027 

al Comisiei Europene, are sarcina de a elabora ghiduri și cerințe de calitate pentru a se asigura că 

materialele educaționale digitale sunt bine concepute, de încredere și incluzive. Aceste eforturi vor ajuta 

statele membre să își evalueze și să își îmbunătățească în mod sistematic ofertele de educație digitală. 

Ghidurile grupului și cerințele de calitate vor viza trei categorii principale: 

 

• Furnizori de educație: Asigurarea faptului că instituțiile de învățământ au acces la 
instrumente și resurse digitale de înaltă calitate pentru a îmbunătăți experiențele de 
predare și învățare. 

• Autoritățile statelor membre: Consilierea guvernelor naționale cu privire la elaborarea 
politicilor și integrarea tehnologiilor digitale în sistemele educaționale pentru a asigura 
un acces coerent și echitabil în întreaga Europă. 

• Profesori și formatori: Sprijinirea cadrelor didactice și a formatorilor în dezvoltarea 
competențelor digitale și utilizarea eficientă a tehnologiilor educaționale inovatoare în 
practicile lor didactice. 

 

"Suntem profund onorați să fim selectați pentru Grupul de Experți pentru Conținut Educațional Digital 

(DEC). Această recunoaștere validează eforturile noastre de a inova și de a ridica standardele educației 

digitale în întreaga Europă. Participarea noastră ne va permite să determinăm schimbări cu impact la 

nivel sistemic. Așteptăm cu nerăbdare să contribuim la crearea de ghiduri cuprinzătoare și cerințe de 

calitate care vor îmbunătăți dezvoltarea educației digitale pentru peste 6 milioane de profesori și 94 de 

milioane de elevi și studenți." a declarat Cosmin Mălureanu, CEO Ascendia. 

 

Printre membrii grupului se numără organizații notabile precum: AFINEF, ALL DIGITAL AISBL, 

Ascendia, European Edtech Alliance e.V., European Schoolnet, European Trade Union Committee for 

Education (ETUCE), Federation of European Publishers, Lunds Universitet, Universiteit Twente, SCIO 

CZ și Oficiul Uniunii Europene pentru Proprietate Intelectuală (EUIPO). În plus, entități precum 

Organizația pentru Cooperare și Dezvoltare Economică (OCDE), UNESCO și Banca Mondială participă 

în calitate de observatori. 
 



www.ascendia.ro 

 

Despre Ascendia S.A. 
 

Fondată în 2007, Ascendia a crescut într-un jucător esențial în industria educației digitale. Listată la 

Bursa de Valori București, compania este acum un one-stop shop pentru e-learning și este cunoscută 

pentru dedicarea sa pentru calitate, impact și inovație. Ascendia oferă produse și servicii menite să 

îmbunătățească experiențele educaționale digitale pentru un număr mare de beneficiari. Principalele 

produse ale Ascendia sunt LIVRESQ, un editor de conținut e-learning, și CoffeeLMS, un sistem de 

management al învățării (LMS). 

 

Pentru mai multe informații despre inițiativele și produsele Ascendia, vă rugăm să vizitați 

www.ascendia.ro. 

 

Contact: 

Tudor Nicula – Director Relații Investitori 

tudor.nicula@ascendia.ro  

+40 741 75 29 78 

 


